Gambar 1. tegangan masukan

Tinggi tegangan Vpp = 10 x Z kotak x V/div
- Vpp=10x2x2
Vpp =40 volt.

Periode = 2 kotak x T/div

4x510° =20.10"

Iy
20

= S50Hz.
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Gambar 2. Tegangan keluaran beban RLC.

Tinggi tegangan Vpp = 10 x Z kotak x V/div
Vpp=10x0,8x2

Vpp = 16 volt.



Gambar 3. Tegahgan keluaran beban RL.

Tinggi tegangan Vpp = 10 x X kotak x V/div
Vpp=10x0,8x2

Vpp = 16 volt.

Gambar 4. Tegangan keluaran beban LC.

Gambar atas kondisi sesaat setelah resistor dilepas,

Gambar bawah kendisi setelah pengaruh beban resistor hilang -

Tinggi tegangan Vpp = 10 x Z kotak x V/div
Vpp=10x0,8x2

Vpp = 16 volt.



Gambar S. Tegangan keluaran beban RC,

Tinggi tegangan Vpp = 10 x Z kotak x V/div
Vpp=10x22x2

Vpp = 44 volt.

Gambar 6. Tegangan keluaran beban RLC tanpa dioda freewheeling



